



Universidade Federal de Pelotas
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
CENTRO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU
DOUTORADO EM CIÊNCIA E ENGENHARIA DE MATERIAIS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 21/2016

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em **Ciência e Engenharia de Materiais** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº 110/2016

b) No item I-DA INSCRIÇÃO, onde se lê:

2.a) Fotocópia (frente e verso, na mesma folha) do diploma de Mestrado* ou carta de comprometimento de defesa da Dissertação**

*Somente serão aceitos candidatos que tenham obtido título de Mestre em curso reconhecido pela CAPES, ou que o título tenha sido reconhecido pelo Ministério da Educação.

**Carta do professor orientador de Mestrado, com o comprometimento de defesa da dissertação de Mestrado até a data da Seleção no PPGCEM.

leia-se:

2.a) Fotocópia (frente e verso, na mesma folha) do diploma de Mestrado* ou carta de comprometimento de defesa da Dissertação**

*Somente serão aceitos candidatos que tenham obtido título de Mestre em curso reconhecido pela CAPES, ou que o título tenha sido reconhecido pelo Ministério da Educação.

Carta do professor orientador de Mestrado, **entregue no ato da inscrição, com o comprometimento de defesa da dissertação de Mestrado **até a data da matrícula** no PPGCEM.

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 04 de novembro de 2016.

Prof.ª Dra. Margarete Regina Freitas Gonçalves
COORDENADORA DO CURSO

De acordo:

Prof. Dr. Luciano Volcan Agostini
PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Prof. Dr. Mauro Augusto Burket Del Pino
REITOR DA UFPEL